
ESTADO DO PIAUÍ 
CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE 

ATA DA 26 (VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 300  

(TRIGÉSIMO) ANO LEGISLATIVO, DA 8' (OITAVA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI. Aos nove dias do mês de 

dezembro do ano de Dois Mil e Vinte e Dois, as nove horas e vinte e três minutos. Sob a 

Presidência do Vereador AGVON FORTES SILVA. Estavam presentes os vereadores: 

FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA; FRANCISCA DA PAZ ARAÚJO; 

FRANCISCO WAGNER SAMPAIO BARROS; IVONE GOMES DE OLIVEIRA MELO; 

GILVAN LIMA SILVA; RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA e RILDO PEREIRA DA SILVA. 

Em seguida foi executado o Hino Nacional Brasileiro. Dando continuidade a Redatora de Atas 

fez a leitura da ata da última sessão, a ata foi aprovada sem ressalvas. Posteriormente o primeiro 

secretário, vereador FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DA SILVA fez a leitura da 

AGENDA DO DIA: REQUERIMENTO DE CANDIDATURA DO VEREADOR AGVON 

FORTES SILVA AO CARGO DE PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI, PARA 0 BIÊNIO DE 2023/2024; REQUERIMENTO 

DE CANDIDATURA DA VEREADORA FRANCISCA DA PAZ ARAÚJO AO CARGO DE 

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI, 

PARA O BIÊNIO DE 2023/2024; REQUERIMENTO DE CANDIDATURA DO VEREADOR 

FRANCISCO WAGNER SAMPAIO BARROS AO CARGO DE PRIMEIRO VICE-

PRESIDENTE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI, 

PARA 0 BIÊNIO DE 2023/2024; REQUERIMENTO DE CANDIDATURA DO VEREADOR 

GILVAN LIMA SILVA AO CARGO DE PRIMEIRO VICE-PRESIDENTE DA MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI, PARA 0 BIÊNIO DE 

2023/2024; REQUERIMENTO DE CANDIDATURA DO VEREADOR FRANCISCO DAS 

CHAGAS ALVES DA SILVA AO CARGO DE PRIMEIRO SECRETARIO DA MESA 

DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI, PARA 0 BIÊNIO DE 

2023/2024; REQUERIMENTO DE CANDIDATURA DA VEREADORA IVONE GOMES DE 

OLIVEIRA MELO AO CARGO DE SEGUNDA VICE-PRESIDENTE DA MESA DIRETORA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI, PARA O BIÊNIO DE 2023/2024; 

REQUERIMENTO DE CANDIDATURA DO VEREADOR RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA 

AO CARGO DE SEGUNDO SECRETARIO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 
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MUNICIPAL DE LAGOA ALEGRE-PI, PARA 0 BIÊNIO DE 2023/2024. Em seguida iniciou 

os pronunciamentos. 0 vereador AGVON FORTES SILVA, falou que é candidato a presidência 

da câmara, enfatizou que está buscando a reeleição com o objetivo de dá continuidade a seu 

trabalho no legislativo. Depois a vereadora FRANCISCA DA PAZ, destacou que registrou sua 

candidatura à presidência da câmara e pediu o apoio dos vereadores. Em seguida o vereador 

FRANCISCO DAS CHAGAS, falou que é candidato a reeleição ao cargo de primeiro secretário 

da mesa diretora e pediu apoio dos vereadores, também enfatizou a importância do Poder 

Legislativo para a população. Posteriormente o vereador RAIMUNDO OLIVEIRA COSTA, 

enfatizou a importância do trabalho da câmara para ajudar a administração pública e destacou a 

coerência do Poder Legislativo e executivo. Dando continuidade o vereador RILDO PEREIRA, 

destacou que não se candidatou a nenhum cargo da mesa diretora, manifestou se apoio ao 

vereador Ag Fortes e justificou seu posicionamento. Em seguida o vereador FRANCISCO 

WAGNER, falou que é candidato ao cargo de primeiro vice-presidente da mesa diretora, 

destacou a importância da democracia na política e enfatizou que cada parlamentar deve tomar 

suas próprias decisões independente de sigla partidária. Depois a vereadora IVONE GOMES, 

relatou que essa eleição da câmara está sendo tranquila e transparente e falou que é candidata ao 

cargo de segunda vice-presidente e pediu o apoio dos vereadores. Dando continuidade o vereador 

GILVAN LIMA, relatou sua trajetória como parlamentar nos seus dois mandatos, solicitou que a 

nova presidência eleita possa dá mais voz ao povo e que possam implantar melhorias na Casa 

Legislativa. A vereadora FRANCISCA DA PAZ, relatou que estão comentando que os 

vereadores votaram contra o rateio da educação e destacou que o- presente projeto ainda não 

chegou a câmara. Dando continuidade o vereador GILVAN LIMA, enfatizou que sempre votará a 

favor de matérias de beneficio para a população. Terminado o primeiro expediente foi aberta a 

votação: Requerimento de candidatura do vereador Agvon Fortes Silva ao Cargo de Presidente, 

ELEITO, com 06 (seis) votos favoráveis e 02 (dois) votos contrários; Requerimento de 

candidatura da vereadora Francisca da Paz Araújo ao Cargo de Presidente, NÃO ELEITA, com 

06 (seis) votos contrários e 02 (dois) votos favoráveis; Requerimento de candidatura do vereador 

Francisco Wagner Sampaio Barros ao cargo de Primeiro Vice-Presidente, ELEITO, com 05 

(cinco) votos favoráveis e 03 (três) votos contrários; Requerimento de candidatura do vereador 

Gilvan Lima Silva ao cargo de Primeiro Vice-Presidente, NÃO ELEITO, com 03 (três) votos 
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favoráveis e 05 (cinco) votos contrários, Requerimento de candidatura do vereador Francisco das 

Chagas Alves da Silva ao cargo de Primeiro Secretário, ELEITO, com 06 (seis) votos favoráveis 

e 02 (dois) votos contrários, Requerimento de candidatura da vereadora Ivone Gomes de Oliveira 

Melo ao cargo de Segunda Vice-Presidente, ELEITA, com 05 (cinco) votos favoráveis e 03 (três) 

votos contrários; Requerimento de candidatura do vereador Raimundo Oliveira Costa ao cargo de 

Segundo Secretário, ELEITO, com 06 (seis) votos favoráveis e 02 (dois) votos contrários. 

Terminada a votação e a contagem dos votos, o Presidente da Câmara proclamou o resultado da 

votação declarando eleita a Mesa Diretora para o Biênio 2023/2024 composta pelos seguintes 

membros: Presidente: Agvon Fortes Silva; Primeiro Vice-Presidente: Francisco Wagner Sampaio 

Barros; Primeiro Secretário: Francisco das Chagas Alves da Silva; Segundo Vice-Presidente: 

Ivone Gomes de Araújo Melo; Segundo Secretário: Raimundo Oliveira Costa. E não havendo 

mais nada a deliberar a presente sessão foi encerrada as dez horas e dezoito minutos. 

RILDO PEREIRA DA SILVA 
1° VICE PRESIDENTE 
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